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2022     Місто: Полтава

Вік: 28 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Логістика, доставка, склад, Транспорт, автосервіс

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Освіта :

Вересень 2014 – лютий 2017 року, Відокремлений структурний Підрозділ Полтавський коледж нафти і газу
Полтавського Національного технічного університету імені Юрія Кондратюка.
Здобув кваліфікацію: молодший спеціаліст
Спеціальність «експлуатація газонафтопроводів і газонафтосховищ»
Професійна кваліфікація: технік з підготовки та транспортування нафти і газу.
Присвоєно кваліфікаційний рівень з робітничої професії: Трубопровідник лінійний-третій розряд.

Додаткова освіта :
Вересень 2017 року – червень 2020 року здобув кваліфікацію: ступінь вищої освіти Бакалавр у Національному
Університеті «Полтавська Політехніка імені Юрія Кондратюка»
Факультет нафти і газу та природокористування.
Спеціальність: нафтогазова інженерія та технології.
Вересень 2020 року – грудень 2021 року здобув кваліфікацію : ступінь вищої освіти Магістр у Національному
Університеті «Полтавська Політехніка імені Юрія Кондратюка», спеціальність Нафтогазова інженерія та технології.

Військова служба :
Проходив військову службу за контрактом у військовій частині 3052 Національної гвардії України (2016 – 2019 роки),
протягом 2017 року брав активну участь у виконанні службово-бойових завдань у зоні проведення антитерористичної
операції на сході України. Учасник бойових дій.
Під час проходження військової служби залучався до несення служби з конвоювання спецконтингенту у ході судових
засідань та охорони громадського порядку під час масових заходів.
Фізично розвинутий добре. Брав активну участь у спортивному житті підрозділу. Призер Чемпіонату України з
футболу серед команд Ліги учасників АТО за Кубок Героїв АТО.

Додаткова інформація :
Маю посвідчення водія кат. "В-С" та власний автомобіль
Можливість відряджень

Особисті якості :
В спілкуванні з колегами чесний, ввічливий та комунікабельний. До виконання завдань відношусь відповідально,
старанно. Наполегливий та вимогливий до себе. Володію державною мовою.
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